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    ماشين حساب     

  

نقطة ذوب آلياژ جديدي را چند بار اندازه گيري مي كنند. با توجه به دقت وسيلة اندازه گيري معلوم شده است كه انحراف  .1

بار تكرار شود با توجه به مقادير زير احتمال آنكه اختلاف ميانگين  100مي باشد. اگر عمل اندازه گيري  7معيار اندازه گيري 

���.��باشد كدام است؟        372/1از نمونه با نقطة ذوب واقعي كمتر  � �. �	   ��.�� � �. 	
  

  95/0 د.  05/0 ج.               975/0 ب.   9/0 الف.  


، ( ��اگر ميزان اريبي . 2���� � 
باشد آنگاه اميد رياضي  - 3) برابر ��� �   كدام است؟ �


 الف.  � � 
�ب.            � 
 ج.   �� � 
� د.             � 
  

  باشد مقدار واريانس ميانگين نمونه كدام است؟ 16اگر انحراف معيار جامعه  16در نمونه اي به حجم  .3

 د.         16 ج.        4 ب.           1 الف.  
�
�	  

�تايي با انحراف معيار  25در نمونه اي  .4 � ��.��كدام است؟  �درصدي براي  95طول فاصله اطمينان  � � �. 	
�  

��.��� � �. �	  
  نياز به مقدار ميانگين نمونه است د.                6/19 ج.                 96/1 ب.     92/3 الف.  

درصد  90محققي مي خواهد نسبت مصرف كنندگان مواد مخدر را براورد كند. حجم نمونه مورد نياز چقدر بايد باشد تا محقق  .5

درصد افراد مواد مخدر  10/ نيست؟ (با توجه به تجارب قبلي معلوم شده است كه 02براورد بيش از  مطمئن باشد كه خطاي

  مصرف كرده اند.)

  ��.�� � �. 	
�.��و � � �. ��  

  609 د.                      682 ج.          721 ب.       598 الف.  

  درصد حداكثر خطاي براورد نسبت اشياي معيوب چقدر است؟ 90شيء معيوب وجود داشت. با احتمال  40تايي  200در نمونه اي  .6

  0362/0 د.  0013/0 ج.             0/0465 ب.  0 0283/ الف.  

  در يافتن فاصلة اطمينان براي انحراف معيار جامعه از كدام توزيع استفاده مي شود؟ .7

  F د.   خي دو            ج.                    t ب.  نرمال  الف.  

:��بوده اند. در آزمون  2/1و  3/8تايي از جامة نرمال ميانگين و انحراف معيار نمونه اي به ترتيب  9در يك نمونه  .8 � � �. � 

  مقدار آمارة آزمون كدام است؟

  5/1 د.                     -5/1 ج.             -5/0 ب.               5/0  الف.  

:��در آزمون .9 �� � :��در مقابل   ��� �� � بوده است. در  75تايي مقدار واريانس نمونه اي  14نمونه اي براي  ���

�سطح    كدام گزينه صحيح است؟ ��.�
/

2
13,0 01 /(X 27 68)=  

��چون   الف.   � �. �� �   رد نمي شود.                 ��، فرض  ���.,���

��چون  ب.   � �. �� �   رد مي شود. ��، فرض  ���.,���

��چون  ج.   �. �� �   رد نمي شود.                   ��، فرض  ���.,���

��چون  د.   � �. �� �   رد نمي شود. ��، فرض  ����.,���
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    ماشين حساب     

  

  مخاطرة خريدار عبارت است از: .10

  احتمال پذيرش يك محمولة غير قابل پذيرش                        الف.  

  احتمال عدم پذيرش يك محمولة غير قابل پذيرش ب.  

  حداكثر احتمال رد يك محمولة قابل پذيرش                        ج.  

  حداقل احتمال رد يك محمولة غير قابل پذيرش د.  

 12و جامعة دوم توزيع نرمال با واريانس  4در آزمون فرض تساوي ميانگين دو جامعه ، جامعة اول توزيع نرمال با واريانس . 11

� �تايي از جامعة اول 10دارد. بر اساس نمونه اي  � ��!و   �� � �. � �تايي از جامعة دوم  20و نمونه اي  	� و   �14

!�� �   بوده است. مقدار آمارة آزمون كدام است؟ 25.��

 ب.       5/8  الف.  
	

√�.���  6 د.         25/2 ج.        

  كدام مورد به طور همزمان خطاي نوع اول و دوم آزمون را كاهش مي دهد؟ .12

  افزايش حجم نمونه           ب.  كاهش حجم نمونه            الف.  

  )�#مشخص بودن واريانس جامعه ( د.  نرمال بودن توزيع جامعه         ج.  

�$!اگر  .13 � 
%%و  � � �
  باشد تعداد كل مشاهدات چقدر است؟ 7و تعداد گروههاي مورد مقايسه در آناليز واريانس  

  10 د.           3 ج.              4 ب.    15  الف.  

   :يعني "وجود ندارد  ��شواهد كافي براي تاييد فرض  "در جدول آناليز واريانس  .14

  ها با هم متفاوتند. '&همة  ب.  ها با هم متفاوتند.  '&حداقل دو تا از   الف.  

  ها با هم مساويند. '&حداكثر دو تا از  د.  ميانگين همة جوامع با هم مساويند.            ج.  

.�)درصد بر اساس يك آزمايش به صورت 95از جامعه اي فاصلة اطمينان  �فرض كنيد براي ميانگين نامعلوم  .15 �, �. �)  

  باشد. كدام گزاره صحيح است؟ 

.�)بازة   الف.   �, �.   است.               �درصدي براي پارامتر  95يك بازة  (�

.�)در بازة  �احتمال اينكه  ب.   �, �.   است. 95/0باشد  (�

.�)در بازة  �احتمال اينكه  ج.   �, �.   است.                      05/0نباشد  (�

,�)در بازة  �احتمال اينكه  د.   �.   .است 025/0باشد  (�

است. اگر در يك نمونة تصادفي  9/0كارخانه داري ادعا مي كند كه نسبت كالاهاي با كيفيت بالاي توليدي او بزرگتر يا مساوي  .16

�كالا با كيفيت باشند با  160تايي از توليدات اين كارخانه  200 � �.   آمارة آزمون و نتيجة آزمون كدامند؟ ��

  و ادعا درست نيست.        -73/4 ب.  و ادعا درست است.      - 34/2  الف.  

  و ادعا درست است. -73/4 د.  و ادعا درست نيست.       -34/2 ج.  
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    ماشين حساب     

  

:�*تايي براي آزمون فرض  100نمونه اي  16و واريانس  �از جامعه اي با ميانگين  .17 � + :�*در مقابل  �� � � انتخاب  10

  كدام است؟ �كرده ايم. ناحية بحراني آزمون در سطح 

/.  الف.   � �� � �. 
/. ب.    01 � �� � �. 
/. ج.   01 � �� � �. 
/. د.    01 � �� � �. 
01  

��اگر  .18 � 2 �   كدام گزينه صحيح است؟ 0

  همبستگي دو متغير معكوس است     ب.  همبستگي دو متغير مستقيم و كامل است     الف.  

  همبستگي كامل است     د.  همبستگي دو متغير ناقص و مستقيم است   ج.  

:�* در آزمون فرض  .19 $ � �
:�*در مقابل  � $ � �

را رد مي  �*و يا كمتر باشد  1سه مشاهده داريم. اگر تعداد پيروزي ها  �

  كنيم. خطاي نوع اول كدام است؟

  الف.  
�
 ب.      �

�
 ج.                   �

�
 د.                     �

�

  

  احتمال خطاي نوع دوم كدام است؟ )19(در سوال  .20

  الف.  
��
�� ب.              

�
�� ج.         



�� د.               

�
��  

4به ازاي  3به صورت زير برآورد شده باشد مقدار پيش بيني ميانگين  4روي  3اگر معادلة خط رگرسيون  .21 � �. كدام  �

y) است؟ 4 2x)= +  

  7 د.  صفر              ج.                     -4 ب.             5/1  الف.  

�67∑مشاهده  20اگر براي  .22 � ��
�  ،∑�767 � 
	�  ،∑�7� � 	��  ،� � �. � 6،  و � باشند مجموع مربعات مانده  �

  ها كدام است؟

  840 د.              73/839 ج.     88/869 ب.         12/810 الف.  

,4)اگر براي مجموعه اي از مشاهدات  .23 � �داشته باشيم  (3 
� 6،  و  ، كدام گزينه مي تواند يك معادلة خط رگرسيون  	

  باشد؟ 4از روي  3مناسب براي پيش بيني 

68  الف.   � � � �

68 ب.                    9 � � � 9                              

68 ج.   � � � �

68 د.                               9 � � � 9  

':)∑مشاهده  10اگر براي  .24 � 	)� � �	    ،∑(.' � 
)� � ;و   � � ��. �  كدام است؟ 4روي  3معادلة خط رگرسيون  �

68  الف.   � �� � 68	 ب.                     9 � ��

 � �

��9                       

68 ج.   � �


 � 


68	 د.                             �9 � �� � 9  

,4)تعدادي مشاهده از جفت  .25 3بدست آورده ايم. اگر  (3 � � � كدام  �4و  3باشد در اينصورت ضريب همبستگي بين  �4

  است؟

  /4 د.                   - 1 ج.   1 ب.  صفر        الف.  
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=%%جامعة نرمال با واريانس مشترك اگر  4براي مقايسة ميانگينهاي  .26 � �

. �  ،>%
 � ��. ?و  � � باشد مقدار  	�

  آمارة آزمون چقدر است؟

  5121/15 د.              24/1 ج.      967/0 ب.          171/1  الف.  

با واريانسهاي مساوي استخراج شده اند در جدول زير آمده است.  داده هاي دو نمونه تصادفي مستقل كه از دو جامعة نرمال .27

  برآورد واريانس مشترك دو جامعه كدام است؟   

  نمونه اول    5/22         25        30        5/27        20

  نمونه دوم       21        5/17       17           20            

  

  678/9 د.                 625/15 ج.              527/10ب.                            82/2الف.   

درصد است. فرض  20هزار واحد كمتر از  20ادعا شده است كه نسبت افراد شاغل در يك كارخانه با حداقل دستمزد دريافتي  .28

  براي بررسي اين ادعا كدام است؟ ��و  ��

:��@  الف.   $ A �. �
*�: $ � �. :��@ ب.      2 � A ��

*�: � � 20    

    

:��@ ج.   $ + �. �
*�: $ � �. :��@ د.        2 � + ��

*�: � � 20  

  كدام گزينه درست است؟ .29

  نزديك شود. �با احتمال بيشتري به  ����
،  Cسازگار گوييم هر گاه با افزايش  �را براي  ��  الف.  

  نزديك شود. �با احتمال بيشتري به  ��،  Cسازگار گوييم هر گاه با افزايش  �را براي  �� ب.  

  ناسازگاري يكي از شروط اصلي براي يك برآوردگر خوب است. ج.  

  نزديك شود. (�)
با احتمال بيشتري به  ��،  Cسازگار گوييم هر گاه با افزايش  �را براي  �� د.  

نفر به صورت تصادفي  10مدت زمان ماندن مشتريان در يك فروشگاه از توزيع نرمال برخوردار است. از مشتريان فروشگاه  .30

  20-27- 28- 35-30-27- 24-22-25-20                  انتخاب شده و مدت زمان ماندن آنها به صورت زير ثبت شده است: 

  )262/2ماندن مشتريان در فروشگاه كدام است؟ (عدد جدول=درصد براي ميانگين زمان  95فاصلة اطمينان 

.��)  الف.   �, ��. .��) ب.     (�� ��, ��. ��)                   

.��) ج.   ��, ��. .��) د.                        (�� 
�, ��. ��) 
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